

Маришев Євген



БРЕНД МЕНЕДЖЕР, КЕРІВНИК ВІДДІЛУ ПРОДАЖІВ, КОМЕРЦІЙНИЙ ДИРЕКТОР, 80 000 ГРН.

🔄 21 січня
2025

📍 Місто: [Київ](#)

Вік: 52 роки

Режим роботи: повний робочий день

Категорії: Реклама, маркетинг, PR, Торгівля, продажі, закупівлі, Транспорт, автосервіс

✓ Перебуваю в шлюбі ✓ Є діти ✓ Готовий до відряджень

[Увійдіть](#) або [зареєструйтеся](#) на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.

Досвід роботи

бренд менеджер

"МОТОСПОРТ" ЛТД (Авто косметика / аксесорика), Київ

02.2022 – 11.2024 (2 роки 9 місяців)

Обов'язки:

Motorsport LTD

Створення бренду Ekokemika Black Line, визначення асортименту, тестування та визначення хімічних характеристик продукції, стратегія виводу на ринок України.

Ребрендинг бренду Ekokemika Profi Line, оптимізація асортименту, просування лінійки на ринку.

Планування акційних активностей, закупівель сировини для виробництва, складських залишків та продажів бренду Ekokemika.

Планування акційних активностей закупівель, складських залишків та продажів брендів: Sonax, Sapfire, Sheron, Socar.

Аналіз трендів, конкурентів, асортименту, запитів і потреб ринку.

Стратегія розвитку та просування брендів на ринку України.

Аналітика продажів, замовлень, складських залишків, асортименту, ефективності проведених акцій.

Контроль відділу продаж

Ведення перемовин з постачальниками та ключовими

клієнтами

✓ Є рекомендації з даного місця роботи

Бренд менеджер TURTLE WAX, ALPEN-1, LITTLE TREES

Hammer Market (Авто), Київ

01.2016 – 02.2022 (6 років 1 місяць)

Обов'язки:

Просування брендів на ринку України.

Створення річних стратегій.

Визначення та формування оптимального асортименту по каналах реалізації. Планування, прогнозування та забезпечення постачання продукції в Україну. Планування маркетингових бюджетів.

Планування та забезпечення планових продажів (двома відділами продажів).

Планування та проведення цінових, BTS та BTL акції

Створення рекламного та навчального контенту для YouTube та соціальних мереж. За час роботи в компанії, збільшення продажів по окремим брендам до 400%.

✓ Є рекомендації з даного місця роботи

Освіта

, –

Додаткова інформація

Знання комп'ютера, програм: Достатній рівень необхідних, офісних програм

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: Націленість на результат, працелюбність, здатність навчатися, здатність працювати в команді.... Хобі: мотоцикли, полювання, риболовля, воєнна археологія (друга світова).